

# БОЛЬШЕВИСТСКАЯ СТАЛЬ

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 7 (4315)

Пятница, 10 января 1947 года

Цена 20 коп.

## Регистрация кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР

### Сталинский избирательный округ гор. Москвы

## Иосиф Виссарионович Сталин

зарегистрирован кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР

7 января вечером окружная комиссия Сталинского избирательного округа получила письмо от товарища Сталина. В этом письме товарищ Сталин поблагодарил за доверие всех товарищей избирателей, выставивших его кандидатуру, и дал согласие баллотироваться в Верховный Совет РСФСР по Сталинскому избирательному округу гор. Москвы.

Радостная весть мгновенно облетела весь округ. Избирателям этого округа вновь выпала высокая честь голосовать за всенародного кандидата, генерального вождя и великого друга трудящихся товарища Сталина. Вскоре состоялось заседание окружной комиссии. Собрание члены комиссии в полном составе, представители общественных организаций и обществ трудящихся, выдвинувших кандидатуру товарища Сталина, корреспондентами центральных газет.

Председатель окружной комиссии тов. И. Д. Иванов, открыв заседание, сообщил собравшимся о том, что комиссией получено согласие товарища Сталина баллотироваться в депутаты Верховного Совета РСФСР по Сталинскому избирательному округу гор. Москвы. В одном порыве присутствующие поднялись со своих мест, бурными аплодисментами демонстрируя всенародную любовь к своему кандидату.

На повестке дня—один вопрос: регистрация кандидата в депутаты Верховного Совета Российской Советской Федеративной Социалистической Республики. Председатель предложил слово представителям предприятий, выдвинувших кандидатуру товарища Сталина. Первое слово высказывает представитель электростанции — председатель завкома — электромашинного производства тов. Д. И. Богатов.

— Товарищи,—говорит он,—2 января общее собрание рабочих, инженерно-технических работников и служащих электростанции единодушно постановило выдвинуть кандидатуру в депутаты Верховного Совета Российской Федерации по Сталинскому избирательному округу гор. Москвы первого соратника и предка товарища Сталина, великого вождя и полководца, мудрого учителя Иосифа Виссарионовича Сталина. (Бурные аплодисменты). Представители трудящихся Сталинского избирательного округа на окружном совещании 4 января горячо поддержали наше предложение.

Сегодня мы с огромной радостью узнали о том, что товарищ Сталин дал согласие баллотироваться в депутаты Верховного Совета РСФСР по Сталинскому избирательному округу. Коллектив электростанции вместе со всеми трудящимися Сталинского избирательного округа гор. Москвы с большой честью, оказавшей нам. Каждый из нас проникновенно чувствует

большой, глубокой и горячей благодарности нашему родному отцу — товарищу Сталину. (Бурные аплодисменты).

— Разрешите от имени коллектива электростанции вручить вам протокол общего собрания о выдвижении кандидатуры товарища Сталина и просить Сталинскую окружную избирательную комиссию зарегистрировать кандидатуру в депутаты Верховного Совета РСФСР Председателя Совета Министров Союза ССР Генералиссимуса Советского Союза Иосифа Виссарионовича Сталина.

Председатель комиссии принимает протокол общего собрания электростанции, внимательно знакомится с ним и передает его членам комиссии. К этому подходит представитель моторостроительного завода Ленинградского предприятия завкома тов. С. Е. Устинов.

Тов. Устинов сообщает, что многотысячное собрание рабочих, инженеров, техников и служащих завода единодушно выдвинуло кандидатуру в депутаты Верховного Совета РСФСР мудрого продолжателя дела Ленина, вдохновителя и организатора исторических побед советского народа Иосифа Виссарионовича Сталина.

— С чувством непередаваемой радости,—говорит тов. Устинов,—мы узнали, что товарищ Сталин уважил нашу просьбу и дал свое согласие баллотироваться в депутаты Верховного Совета Российской Федерации по нашему избирательному округу. Мы, представители коллектива завода, просим окружную избирательную комиссию зарегистрировать вождя народов нашей Родины, горячо любимого Иосифа Виссарионовича Сталина кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Сталинскому избирательному округу гор. Москвы. (Бурные аплодисменты).

От имени коллектива комбината имени Щербакова выступает председатель фабрики Е. И. Жаборонкова. Она рассказывает, что все рабочие комбината, узнав о согласии товарища Сталина баллотироваться в депутаты Верховного Совета по Сталинскому избирательному округу, встали на стахановскую вахту. Коллектив взял обязательство ко дню выборов выполнить на 45 процентов план первого квартала и выпустить во втором году сталинской пятилетки свыше 10 млн. метров красных шафюровых тканей.

Тов. Жаборонкова просит комиссию зарегистрировать товарища Сталина кандидатом в депутаты и провозглашает здравицу в честь любимого вождя. За это звучат дружными аплодисментами.

Трудящиеся Московского инструментального завода поручили выступить на заседании комиссии начальнику цеха, старшему кадровику тов. И. Ф. Кайа

лину. В яркой речи он сказал о том, что большим душевным волнением, которое вызвала на заводе весть о согласии товарища Сталина баллотироваться в округе, possesses его имя.

— От всего сердца,—говорит оратор,—большое русское спасибо дорогому Иосифу Виссарионовичу за согласие баллотироваться. Чтобы оправдать эту высокую честь, мы будем работать еще лучше, еще производительнее.

Представитель трудящихся инструментального завода, как и все выступавшие до него, вручил председателю окружной комиссии протокол общего собрания и просил комиссию зарегистрировать товарища Сталина кандидатом в депутаты Верховного Совета.

Члены комиссии внимательно ознакомившись со всеми представленными документами и признав их совершенно правильными, составленными в соответствии с требованиями избирательного закона, выносят предложение зарегистрировать

товарища Иосифа Виссарионовича Сталина кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Сталинскому избирательному округу и включить его в избирательный бюллетень для баллотировки по Сталинскому избирательному округу М 2 гор. Москвы. Все члены комиссии и присутствующие на заседании бурными аплодисментами поддерживают это решение, выражая единодушное желание всех трудящихся округа.

Члены окружной комиссии поднимают протокол заседания.

Председатель комиссии тов. И. Д. Иванов обращается к присутствующим с яркой речью.

— Дорогие товарищи, разрешите вас поздравить и выразить глубокую радость, которую мы все переживаем в связи с согласием Иосифа Виссарионовича Сталина баллотироваться по нашему избирательному округу. Нам самое большое желание было, родной товарищ Сталин оказал нам большую честь.

### Постановление

#### окружной по выборам в Верховный Совет РСФСР избирательной комиссии

Рассмотрев поступившие в окружную избирательную комиссию протоколы о выставлении кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Сталинскому избирательному округу № 2 СТАЛИНА ИОСИФА ВИССАРИОНОВИЧА и заявление о его согласии баллотироваться по данному избирательному округу от выставивших организаций, окружная избирательная комиссия на основании представленных документов установила, что СТАЛИН ИОСИФ ВИССАРИОНОВИЧ выставлен кандидатом в депутаты в полном соответствии со ст. ст. 49, 50, 51, 52, 53 и 54 «Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР».

На основании ст. 55 «Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР» окружная избирательная комиссия постановила:

Зарегистрировать кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР СТАЛИНА ИОСИФА ВИССАРИОНОВИЧА, Председателя Совета Министров СССР, для баллотировки по Сталинскому избирательному округу № 2 по выборам в Верховный Совет РСФСР, выставленного от общего собрания рабочих, служащих, инженеров и техников Московского электростанционного завода, от рабочих, служащих, инженеров и техников комбината имени Щербакова, от общего собрания рабочих, служащих, инженеров и техников Московского инструментального завода, от рабочих, служащих, инженеров и техников моторостроительного завода.

На основании ст. 58 «Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР» включить кандидата в депутаты СТАЛИНА ИОСИФА ВИССАРИОНОВИЧА в избирательный бюллетень для баллотировки по Сталинскому избирательному округу № 2 по выборам в Верховный Совет РСФСР.

В соответствии со ст. 57 «Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР» настоящие постановление опубликовать для общего сведения.

Председатель окружной избирательной комиссии И. Д. ИВАНОВ.

Зам. председателя окружной избирательной комиссии В. Д. СЫРНОВА.

Члены окружной избирательной комиссии: Н. М. ЕГОРОВА, А. М. СИДЯКИНА, М. В. ГОГОЛЕВА, А. П. МАНАРОВ, Г. Д. СУВОРОВ, П. В. НОВИКОВ, А. Н. НИКИФОРОВ, О. П. ПЕТУХОВА.

Секретарь окружной избирательной комиссии М. И. НИКОЛЬСКИЙ.

## С радостью будем голосовать за всенародного кандидата товарища И. В. Сталина!

### Пятитысячный митинг на Московском электростанционном заводе

— Товарищ Сталин дал согласие баллотироваться по Сталинскому избирательному округу Москвы! Эта радостная весть облетела 8 января все фабрики и заводы, каждый из избирательных округов, каждого великого вождя.

На Московском электростанционном заводе состоялось собрание, в котором приняло участие более 5 тысяч рабочих, инженерно-технических работников и служащих. Выдающийся соратник и предка товарища Сталина, великого вождя и полководца, мудрого учителя Иосифа Виссарионовича Сталина. (Бурные аплодисменты). Представители трудящихся Сталинского избирательного округа на окружном совещании 4 января горячо поддержали наше предложение.

Сегодня мы с огромной радостью узнали о том, что товарищ Сталин дал согласие баллотироваться в депутаты Верховного Совета РСФСР по Сталинскому избирательному округу. Коллектив электростанции вместе со всеми трудящимися Сталинского избирательного округа гор. Москвы с большой честью, оказавшей нам. Каждый из нас проникновенно чувствует

большой, глубокой и горячей благодарности нашему родному отцу — товарищу Сталину. (Бурные аплодисменты). Разрешите от имени коллектива электростанции вручить вам протокол общего собрания о выдвижении кандидатуры товарища Сталина и просить Сталинскую окружную избирательную комиссию зарегистрировать кандидатуру в депутаты Верховного Совета РСФСР Председателя Совета Министров Союза ССР Генералиссимуса Советского Союза Иосифа Виссарионовича Сталина.

Председатель комиссии принимает протокол общего собрания электростанции, внимательно знакомится с ним и передает его членам комиссии. К этому подходит представитель моторостроительного завода Ленинградского предприятия завкома тов. С. Е. Устинов.

Тов. Устинов сообщает, что многотысячное собрание рабочих, инженеров, техников и служащих завода единодушно выдвинуло кандидатуру в депутаты Верховного Совета РСФСР мудрого продолжателя дела Ленина, вдохновителя и организатора исторических побед советского народа Иосифа Виссарионовича Сталина кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Сталинскому избирательному округу гор. Москвы. (Бурные аплодисменты).

Кадровский мастер электростанции говорит о том, что в эти дни еще более окреп перунийский сталинский блок коммунистов и беспартийных, и призывает собравшихся отстоять в день 9 февраля свой голос всенародному кандидату товарищу Сталину.

В зале снова возникает бурная оживленность. На трибуну поднимается начальник электромашинного производства М. Д. Баранова. Она напоминает собравшимся об этапах героического пути, пройденного нашим народом под водительством товарища Сталина. Глубоко в сердце закладывают слушателям пропалываемые телью

вождя кадровый работник о товарище Сталине, о его борьбе за счастье народов.

— Великий Сталин ведет нас к коммунизму,—восклицает тов. Баранова.—Мы знаем, что страна скоро зацветет раны войны. Мы уверены в этом потому, что с нами Сталин! Мы знаем, что наша Родина будет еще более могучей, еще более богатой. Знаем потому, что с нами наш товарищ Сталин! План новой сталинской пятилетки будет выполнен досрочно! Да и не может быть иначе, так как в народе нашем—сталинская воля к победе.

Когда сматки аплодисменты, которыми были встречены эти слова, тов. Баранова сообщила о том, что коллектив лампового завода стал на вахту в честь выборов и объявил явварский план выполнить на 105 проц.

Выступает инженер трансформаторного производства С. Т. Третьяков. Говоря о том, что товарища Сталина выдвинули кандидатом в депутаты все народы Советского Союза, тов. Третьяков подчеркивает огромный смысл, возложенный в этом всенародном стремлении отдать свой голос вдохновителю и организатору исторических побед, творцу Конституции товарищу Сталину. Товарища Сталина выдвигают все круги советского общества—рабочие, крестьяне, колхозники, —которые великий вождь сидит в одну дружную семью, воссоединил их общими интересами, общими идеалами.

—И беспартийный инженер, но большевикская партия является мне родной и близкой. Иосиф Виссарионович Сталин—отец для всех нас—большевиков партийных и непартийных,—говорит тов.

Третьяков.—У партии большевиков, у товарища Сталина нет других интересов, кроме интересов народа. Вот почему мы идем за партией, за нашим Сталиным! (Бурные аплодисменты).

Заключительные слова здравицы в честь Сталинского блока коммунистов и беспартийных, в честь товарища Сталина участники митинга подхватывают аплодисментами, переходящими в бурную овацию, раздаются возгласы «Сталин великому Сталину! Ура!».

Слово берет бригадир молодежной бригады Клавдия Иванова. От имени тысяч юношей и девушек электростанции она выражает горячую благодарность Иосифу Виссарионовичу Сталину за оказанную электростанциям честь. Стрелы митинга молотом стахановца, возглавляемая передовую молодежную бригаду электростанции, делится своими советскими мыслями, рожденными радостной вестью.

—Я спрашиваю себя, чем ответить на великую честь, которую оказал нам товарищ Сталин?—говорит Клавдия Иванова и отвечает: «Еще более упорным, еще более производительным трудом».

Бригада, которой руководит тов. Иванова, 12 раз завоевывала первенство на заводе. Производственный план 1946 года она завершила на 115 проц. В честь выборов в Верховный Совет РСФСР члены бригады решили досрочно выполнить производственные задания первого квартала 1947 г.

Участники митинга с огромным удовольствием приняли приветствие своему кандидату — товарищу И. В. Сталину.

Люди разных национальностей, различных профессий, различного возраста—их объединяет одно: верность великому делу Ленина-Сталина, преданность своему народу, своей советской Родине. За это народ награждает их самым дорогим и бесценным—своим доверием. (Правда\*).

### Молотовский избирательный округ гор. Москвы

## Вячеслав Михайлович Молотов

зарегистрирован кандидатом в Верховный Совет РСФСР

На заседании окружной избирательной комиссии 7 января вечером во Дворце культуры метрополитена состоялось заседание Молотовской окружной избирательной комиссии, на котором присутствовали представители коллективов предприятий и учреждений округа. Заседание открыл председатель комиссии тов. Митяев.

Долго не смолкавшими аплодисментами было встречено сообщение тов. Митяева о том, что Заместитель Председателя Совета Министров СССР, Министр Иностранных Дел СССР товарищ Вячеслав Михайлович Молотов дал согласие баллотироваться в депутаты Верховного Совета РСФСР по Молотовскому избирательному округу гор. Москвы. Председатель окружной комиссии от имени лично товарища В. М. Молотова, в этом письме товарищ Молотов приносит глубокую благодарность всем избирателям, выдвинувшим его кандидатуру, за оказанное доверие и дает согласие баллотироваться по Молотовскому избирательному округу № 3 гор. Москвы по выборам в Верховный Совет РСФСР.

Слово предоставляется представителю коллектива завода «Точмеритель» имени В. М. Молотова тов. Абызов.

— 2 января,—говорит тов. Абызов,—общее собрание нашего предприятия единодушно постановило выдвинуть кандидатуру в депутаты Верховного Совета РСФСР по Молотовскому избирательному округу гор. Москвы первого соратника и предка товарища Сталина, великого вождя и полководца, мудрого учителя Иосифа Виссарионовича Сталина, кандидата в депутаты в полном соответствии со ст. ст. 49, 50, 51, 52, 53 и 54 «Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР».

На основании ст. 55 «Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР» окружная избирательная комиссия постановила:

Зарегистрировать кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР МОЛОТОВА ВЯЧЕСЛАВА МИХАЙЛОВИЧА, Заместителя Председателя Совета Министров СССР, Министра Иностранных Дел СССР, для баллотировки по Молотовскому избирательному округу № 3 по выборам в Верховный Совет РСФСР, выставленного от общего собрания рабочих, служащих, инженеров и техников Московского электростанционного завода, от рабочих, служащих, инженеров и техников комбината имени Щербакова, от общего собрания рабочих, служащих, инженеров и техников Московского инструментального завода, от рабочих, служащих, инженеров и техников моторостроительного завода.

В соответствии со ст. 57 «Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР» настоящие постановление опубликовать для общего сведения.

Председатель окружной избирательной комиссии И. И. МИТЯЕВ.

Зам. председателя окружной избирательной комиссии Г. Н. СПЕРАНСКИЙ.

Члены окружной избирательной комиссии: И. А. ЖИВОПИСЦЕВ, О. Э. ЧКАЛОВА, П. Н. ЯНОВЛЕВ, Л. Ф. ТАРАСЬЕВА, П. В. ШУТОВ, А. А. СОЛОШНИКОВА, А. А. ОВЕЧКИНА, Г. Н. БОРИСОВ.

Секретарь окружной избирательной комиссии Л. В. СТАСЕНКОВА.

### Из постановления

#### окружной по выборам в Верховный Совет РСФСР избирательной комиссии

На основании ст. 55 «Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР» окружная избирательная комиссия постановила:

Зарегистрировать кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР МОЛОТОВА ВЯЧЕСЛАВА МИХАЙЛОВИЧА, Заместителя Председателя Совета Министров СССР, Министра Иностранных Дел СССР, для баллотировки по Молотовскому избирательному округу № 3 по выборам в Верховный Совет РСФСР, выдвинутого на общих собраниях рабочих, инженеров и служащих заводов «Точмеритель» им. В. М. Молотова, «Маностр», паровозного депо Москва-1 Московско-Курской железной дороги, инженерно-технических работников и служащих Министерства Электростанций.

На основании ст. 58 «Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР» включить кандидата в депутаты МОЛОТОВА ВЯЧЕСЛАВА МИХАЙЛОВИЧА в избирательный бюллетень для баллотировки по Молотовскому избирательному округу № 3 по выборам в Верховный Совет РСФСР.

В соответствии со ст. 57 «Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР» настоящие постановление опубликовать для общего сведения.

Председатель окружной избирательной комиссии И. И. МИТЯЕВ.

Зам. председателя окружной избирательной комиссии Г. Н. СПЕРАНСКИЙ.

Члены окружной избирательной комиссии: И. А. ЖИВОПИСЦЕВ, О. Э. ЧКАЛОВА, П. Н. ЯНОВЛЕВ, Л. Ф. ТАРАСЬЕВА, П. В. ШУТОВ, А. А. СОЛОШНИКОВА, А. А. ОВЕЧКИНА, Г. Н. БОРИСОВ.

Секретарь окружной избирательной комиссии Л. В. СТАСЕНКОВА.

## Митинги на предприятиях Молотовского избирательного округа

Весть о том, что тов. Молотов дал согласие баллотироваться по Молотовскому округу, быстро облетела предприятия, учреждения и научные институты, расположенные в Молотовском и Красногвардейском районах Москвы. Везде прошли многолюдные митинги. Работники предприятий — саперы, монтажники, инженеры, швейники, электромонтеры, члены бригады — давали в явном выражении свое согласие тов. Молотову баллотироваться по данному округу, взяли на себя новые патристические обязательства, стали на стахановскую вахту.

Коллектив завода «Точмеритель», насколько дней назад выдвинувший кандидатуру В. М. Молотова, 8 января на митинге принял приветствие товарищу И. В. Сталину, в котором с особой гордостью развинулось соревнование в честь выборов в Верховный Совет РСФСР.

Просьбу коллектива завода «Точмеритель» горячо поддерживает также работница этого предприятия тов. Свечникова. Она сообщает о большом воодушевлении среди рабочих, вызванном согласием Вячеслава Михайловича баллотироваться по Молотовскому избирательному округу.

От коллектива завода «Манометр» выступил секретарь партийной организации предприятия тов. Овчинников.

— Собрание нашего завода,—сказал он,—единодушно решило отдать свой голос за верного сына большевистской партии—Вячеслава Михайловича Молотова. Подготовка и выборам на заводе проходит в обстановке невиданной производственной активности. На стахановскую вахту в честь выборов в Верховный Совет РСФСР встало 14 молодежных бригад из более 200 стахановцев, обязавшихся выполнить январский план на 250—300 процентов. Учитывая исключительное значение предстоящего весеннего сева, коллектив завода обязался выполнить квартальный план производства деталей для сельскохозяйственных машин в течение двух месяцев.

Слово получает машинист паровозного депо Москва-1 Московско-Курской железной дороги тов. Маслов. Он рассказывает о радостном настроении среди паровозников, вызванном согласием товарища Молотова баллотироваться по Молотовскому избирательному округу. Бурными аплодисментами встречают присутствующие здравицу, провозглашенную старым машинистом:

— Да здравствует Вячеслав Михайлович Молотов!

— Да здравствует наш родной великий Сталин!

Члены комиссии внимательно рассматривают протоколы и, удостоверившись в том, что все документы о выдвижении товарища Молотова составлены в полном соответствии с «Положением о выборах в Верховный Совет РСФСР», выносят предложение — зарегистрировать товарища Молотова кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Молотовскому избирательному округу гор. Москвы.

Члены комиссии и гости бурно аплодируют. Тов. Митяев приглашает членов комиссии подписать протокол о регистрации кандидата.

Члены комиссии и гости бурно аплодируют. Тов. Митяев приглашает членов комиссии подписать протокол о регистрации кандидата.

# Регистрация кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР

Сталинский городской избирательный округ № 325

## Александр Николаевич Несмеянов

зарегистрирован кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР

8 января состоялось заседание окружной избирательной комиссии Сталинского городского избирательного округа № 325, посвященное регистрации кандидата в депутаты Верховного Совета Российской Федерации.

Открытое заседание, председателем которой избрана избирательная комиссия тов. Г. И. Славенков, сообщил собравшимся о том, что комиссией получено согласие Александра Николаевича Несмеянова баллотироваться в депутаты Верховного Совета РСФСР по Сталинскому городскому избирательному округу № 325. Это известие встречено с восторженным одобрением представителями общественных, партийных, комсомольских и профессиональных организаций.

После выступления председателя окружной комиссии свое волеизъявление коллектива Сибирского металлургического института, заведующий кафедрой физической химии, кандидат химических наук тов. Кожуров. Он сказал:

— Наш кандидат в депутаты Верховного Совета РСФСР Александр Николаевич Несмеянов дал свое согласие баллотироваться по Сталинскому городскому избирательному округу № 325. Сегодня мы собрались, чтобы зарегистрировать товарища Несмеянова кандидатом в депутаты Верховного Совета Российской Федерации. Я, выражая волю преподавателей и студентов Сибирского металлургического института, вновь предложение зарегистрировать Александра Николаевича Несмеянова кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР.

Далее тов. Кожуров охарактеризовал Александра Николаевича Несмеянова как одного из крупнейших русских ученых,

выросшего в годы советской власти, в годы великих сталинских пятилеток.

Выступившие затем представители коллективов Куйбышевского района — тов. Халия, Кузнецкого металлургического комбината — т. Чернышев, машиностроительного завода — т. Брицке и другие также выразили удовлетворение трудящихся своих предприятий в связи с согласием Александра Николаевича Несмеянова баллотироваться кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Сталинскому городскому избирательному округу № 325.

Окружная избирательная комиссия на основании представленных документов зарегистрировала Александра Николаевича Несмеянова кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Сталинскому городскому избирательному округу № 325.

### Постановление

окружной по выборам в Верховный Совет РСФСР избирательной комиссии Сталинского городского избирательного округа № 325

Рассмотрев поступившие в окружную избирательную комиссию протоколы о выдвижении кандидатур в депутаты Верховного Совета РСФСР по Сталинскому городскому избирательному округу № 325 АЛЕКСАНДРА НИКОЛАЕВИЧА НЕСМЕЯНОВА и заявление о его согласии баллотироваться по данному избирательному округу от выставивших организаций, окружная избирательная комиссия на основании представленных документов установила, что АЛЕКСАНДР НИКОЛАЕВИЧ НЕСМЕЯНОВ выставлен кандидатом в депутаты в полном соответствии со ст. ст. 49, 50, 51, 52, 53 и 54 «Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР».

На основании ст. 55 «Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР» окружная избирательная комиссия постановила: зарегистрировать кандидатурой в депутаты Верховного Совета РСФСР Александра Николаевича НЕСМЕЯНОВА, 1899 года рождения, проживающего в г. Москва, члена ВКП(б), доктора технических наук, действительного члена Академии наук СССР, лауреата Сталинской премии, профессора Московского института тонкой химической технологии, директора института органической химии Академии наук СССР для баллотировки по Сталинскому городскому избирательному округу № 325 по выборам в Верховный Совет РСФСР, выставленного общими собраниями коллективов Кузнецкого ордена Ленина, ордена Ку-

тузова I степени, ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината им. Сталина, шахты им. Фрунзенский, машиностроительного завода и Сибирского металлургического института.

На основании ст. 58 «Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР» включить кандидатуру АЛЕКСАНДРА НИКОЛАЕВИЧА НЕСМЕЯНОВА в избирательный бюллетень для голосования по Сталинскому городскому избирательному округу № 325 по выборам в Верховный Совет РСФСР.

В соответствии со ст. 57 «Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР» настоящие постановления опубликовать для всеобщего сведения.

Председатель окружной избирательной комиссии Г. И. СЛАВЕНКОВ.

Заместитель председателя окружной избирательной комиссии В. Л. СЕРГЕЕВА.

Члены окружной избирательной комиссии: К. Я. АНТИШКИН, В. Д. БУРКОВ, Е. Ф. НАМЫШАНСКИЙ, А. К. ЛОГИНОВ, Н. И. МОЧАННИН, Д. В. МЕРЗЛЯКОВ, А. А. ПАШКЕВИЧ.

Секретарь окружной избирательной комиссии В. И. КАРПОВ.

Сталинский сельский избирательный округ № 326

## Владимир Афанасьевич Саратовских

зарегистрирован кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР

### Постановление

окружной по выборам в Верховный Совет РСФСР избирательной комиссии Сталинского сельского избирательного округа № 326

Рассмотрев поступившие в окружную избирательную комиссию протоколы о выдвижении кандидатур в депутаты Верховного Совета РСФСР по Сталинскому сельскому избирательному округу № 326 ВЛАДИМИРА АФАНАСЬЕВИЧА САРАТОВСКИХ и заявление о его согласии баллотироваться по данному избирательному округу от выставивших организаций, окружная избирательная комиссия на основании представленных документов установила, что ВЛАДИМИР АФАНАСЬЕВИЧ САРАТОВСКИХ выставлен кандидатом в депутаты в полном соответствии со статьями 49, 50, 51, 52, 53 и 54 «Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР».

На основании ст. 55 «Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР» окружная избирательная комиссия постановила:

Зарегистрировать кандидатурой в депутаты Верховного Совета РСФСР ВЛАДИМИРА АФАНАСЬЕВИЧА САРАТОВСКИХ, 1900 года рождения, проживающего в городе Сталинске, члена ВКП(б), председателя исполкома Сталинского городского Совета депутатов трудящихся для баллотировки по Сталинскому сельскому избирательному округу № 326 по выборам в Верховный Совет РСФСР, выставленного общими собраниями рабочих, инженерно-технических работников и служащих Сталинского алюминиевого завода, Сталинской МТС Кузнецкого сельского района, колхозников артели «14 лет Октября» Кузнецкого района, колхозников артели «Индустрия» Промышленского района, Чаркасовской МТС Премьельского района, Тутулусского колхозника Мылковского района, совхоза «Березовское» Мылковского района.

На основании ст. 58 «Положения о выборах» включить кандидатуру ВЛАДИМИРА АФАНАСЬЕВИЧА САРАТОВСКИХ в избирательный бюллетень для голосования по Сталинскому сельскому избирательному округу № 326 по выборам в Верховный Совет РСФСР.

В соответствии со ст. 57 «Положения о выборах» настоящие постановления опубликовать для общего сведения.

Председатель окружной избирательной комиссии Н. И. КУБЛИЦКАЯ.

Зам. председателя окружной избирательной комиссии Н. Ф. ФИЛАТОВ.

Члены окружной избирательной комиссии: Т. Г. ПУЧНИНА, П. Е. ШПИРКО, А. А. ПОПОВ, В. Я. ПОМЕЛОВА, Е. Ф. ПЕРВЫЙ, О. В. ЩАНИНА, Л. И. САГАЛОВА, В. Я. КИРИЛОВА.

Секретарь окружной избирательной комиссии Н. И. ТРОШКО.

### Как я работаю агитатором

Агитатором строительного треста № 3 поручили мне вести массово-агитационную предвыборную работу среди населения домов №№ 219, 221—223, 226—228 на Остринской площадке.

Собрались мы в доме № 219 в квартире домохозяйки Моросейкиной. Когда мы и собрались избираться, когда у т. Моросейкиной темпа, чисто, светло, расставлено необходимое количество стульев и табуреток.

В семи закреплённых за мной домах проживают 78 избирателей, среди которых 25 домохозяйек.

В течение декабря я проводил по своему участку беседы с избирателями. Мы научились раздельно по главам «Положение о выборах в Верховный Совет РСФСР», это собрание посвящено докладу о жизни и деятельности Генерального Совета Советского Союза Леофа Высаревича Сталина.

Занятия у нас проходят при активном участии избирателей. При проведении беседы о жизни и деятельности товарища Сталина избирательница тов. Галянова рассказала о своём участии в первомайском параде в Москве, где она вы-

несла товарища Сталина. Избиратели тт. Бурмистров и Моргунов поделились своим воспоминанием о буржуазно-демократической революции 1905 года, в которой они оба принимали активное участие.

Многочисленные вопросы, с которыми обращаются избиратели при изучении «Положения о выборах», свидетельствуют об их возросшем культурном уровне. Вопросы задаются на самые разнообразные темы — о развитии Кузбасса в четвёртой сталинской пятилетке, о работе Генеральной Ассамблеи, о различных системах выборов в Советском Союзе и в капиталистических странах и т. д. С большим оживлением прошло обсуждение статьи об социализме и коммунизме, напечатанной в журнале «Работница» № 10, статей из «Правды» о нарушении Устава сельхозартели и постановление ЦК ВКП(б) о журналах «Звезда» и «Ленинград» и 2-й серии кинофильма «Великая жизнь».

Среди населения закреплённых за мной домов интерес к беседам, происходящим в квартире избирательницы т. Моросейкиной, всё возрастает. На занятия приходят всё больше и больше избирателей.

В успешном проведении работы среди избирателей мне много помогает семинар для агитаторов, организованный парком нашего треста, где и пользуясь консультацией по всем вопросам, а также постоянное чтение руководящих материалов в «Правде» и других газетах.

Работая агитатором чувствую, что не только делая общественно полезное дело, но и сам растешь, расширяешь свой кругозор.

А. ПОПОВА,  
член агитколлектива строительного треста № 3.



Заседание окружной по выборам в Верховный Совет РСФСР избирательной комиссии Сталинского городского избирательного округа № 325. На снимке: председатель окружной избирательной комиссии тов. Славенков читает протокол комиссии о регистрации кандидатур в депутаты Верховного Совета РСФСР товарища Несмеянова А. Н. Фото В. Булычева.

## 20-летний юбилей научно-технической библиотеки Кузнецкого комбината

В марте 1926 г. в Новосибирске организовалось Тельбессорское по проектированию металлургического завода на базе тельбесских руд и углей Кузбасса. Началась работа по изучению минерально-сырьевой базы. Инженером-исследователем потребовалась книга. И осенью 1926 года был заложен фундамент будущей библиотеки металлургического гиганта.

В декабре месяце того же года Тельбессорю перебрали в Томск, куда была переведена и библиотека, фонды которой уже состояли из 1.600 книг и 50 годовых комплектов отечественных и иностранных журналов. Библиотека помещалась в просторном отделе, число читателей было незначительно и состояло только из сотрудников этого отдела.

Весной 1930 года Управление строительства переехало на строительную площадку, а в июле месяце того же года туда была переведена и техническая библиотека. Библиотека в это время занимала в заводоуправлении одну комнату.

Осенью 1933 года библиотека была переведена в здание технического директора — академика Н. П. Бардина. С этих пор началась новая, кипучая жизнь технической библиотеки металлургического гиганта. В начале 1934 года были организованы бюро переводов и справочно-библиографический отдел. Библиотека стала вести переписку с Ленинградским институтом металлов и Лондонским институтом железа и стали. С этого времени библиотека приобрела авторитет у инженерно-технического персонала. В библиотеку Кузнецкого завода обращались крупнейшие ученые-металлурги страны: профессора Павлов, Байков и другие.

В августе 1934 года библиотека была переведена в центральную лабораторию, где было оборудовано прекрасное помещение:

просторный читальный зал и книгохранилище с металлическими стеллажами. Наступила пора расцвета библиотеки. В читальном зале проводились лекции на технические темы. Ко всем заседаниям и лекциям библиотека заранее подготавливала выставки литературы.

После осмотра завода тов. Бардин работал в читальном зале, знакомился с материалами, поступающими за неделю. Его примеру следовали руководители цехов, инженеры-исследователи.

Осенью 1934 года комбинат посетил глава правительства В. М. Молотов. Он ознакомился с мощной советской техникой, работой новых, полностью механизированных домашних и маршевых печей и проработал станок.

«Около ваших замечательных агрегатов — горючий тов. Молотов — должна неустанно работать мысль советских техников, изыскивая всё новые и новые приемы работы, новые пути лучшего использования передового опыта наших орудий».

После осмотра завода тов. Бардин посетил Вячеслава Михайловича в Центральной лаборатории и техническую библиотеку. Последний познакомился с главными направлениями работы библиотеки, с ее читателями, справочной картотечкой, с которой он детально ознакомился. Проходясь по присутствующим, т. Молотов сказал:

— От нас и уходять не хочется! Гигантский размах стахановского движения, развивающегося в стране, выдвинул перед библиотекой новую задачу — обслуживание рабочих-стахановцев. Книжные фонды пополнились популярной технической литературой. Работники технической библиотеки приняли активное участие в создании новой библиотеки при курсах мастеров социалистического труда и при

доме техники. Обе библиотеки и теперь успешно работают, продвигая техническую литературу в рабочие массы.

Стремясь обслужить многотысячную армию стахановцев, помочь им овладеть передовой техникой, техническая библиотека организовала свои филиалы в комсомольском и дозловском цехах. Первый филиал оказался весьма успешным. Сейчас в цехах комбината работают 12 филиалов библиотеки.

21 января 1940 года за хорошо выполненную библиографическую и информационно-справочную работу Наркоммерт присвоил библиотеке наименование «Научно-технической».

В годы Отечественной войны библиотека была вывезена с территории завода и размещена в заводоуправлении, но уже в небольшое темное помещение. В центральной лаборатории осталась небольшая филиал для обслуживания инженерно-исследовательских отделов. Переселение это, хотя и лишило библиотеку хорошего помещения, но дало возможность пользоваться богатыми книжными фондами эвакуированным в Сталинск заводом, научно-исследовательским институтом и проектным организационным. В эти тяжёлые дни научно-техническая библиотека обслуживала около 38 организаций. Среди них были: Харьковский институт металлов, филиал Гипрокузбасса, бригада Гипрокузбасса и т. д. Число читателей возросло до 7.686 человек.

Никогда научно-техническая библиотека не работала так напряжённо, как в годы войны. Справочно-библиографический отдел выдавал большое количество справок на самые разнообразные темы: производство различных марок легированных сталей, регенерация масел, регенерация электрических лампочек, производство различных заменителей и т. п. Из Томска, Прокопьевска приезжали научные сотрудники, чтобы ознакомиться с переводами, сделанными нашими переводчицами.

В настоящее время научно-техническая библиотека является одной из крупнейших библиотек Министерства чёрной металлур-

гии. В её фондах числится около 290.000 различных материалов; из них до 6.000 годовых комплектов отечественных и иностранных журналов, более 30.000 переводов, отчетов об исследовательских работах и др.

По тематике комбината выделяются все отечественные и 59 изданий американских и английских журналов. На 1947 год выдано 120 различных журналов. Кроме английских и американских, будут получаться французские и итальянские журналы, известный шведский металлургический журнал.

В ноябре месяце 1946 года комбинатом на эту библиотеку возложена задача по обслуживанию рудников и лесохозяйств. В начале декабря проведен библиотечный семинар для работников периферийных библиотек, пришедших в поездку библиотеки Мундыбанской фабрики, Тагильского рудника, Тамир-Тау и т. д. В 1947 году вступает в жизнь сеть филиалов периферийных предприятий и, таким образом, научно-техническая библиотека будет обслуживать не только завод, но и весь комбинат.

В своей работе мы опираемся на небольшую, но хорошую актив, среди них необходимо указать тт. Правдина Ю. А., референта домашнего производства, Акимова Б. П. — референта тепло-силового отдела, Штерман К. А., Сперанского В. Г. и других.

Четвёртая сталинская пятилетка открывает перед чёрной металлургией огромные задачи, которые могут быть успешно разрешены только при использовании новейшей техники.

Опытный, сплочённый коллектив призывает все тех, кто полнее укомплектовать библиотеку и полнее её работу на такой уровень, который сделал бы её центром библиотечно-библиографического обслуживания металлургов.

Н. ЛАБЕВА,  
заведующая научно-технической библиотекой Кузнецкого металлургического комбината.



Указом Президиума Верховного Совета СССР родной художник Латвийской ССР Георгий Эдуардович Залькилис, за выданные заслуги в области скульптуры, в связи с 70-летием со дня рождения, награжден орденом Трудового Красного Знамени. На снимке: скульптор Т. Э. Залькилис в своей мастерской. Фото Бор. Федосеева. (Фотокроника ТАСС).

### Отставка Бирса

ВАШИНГТОН, 7 января. (ТАСС). Секретарь Белого Дома Росс объявил, что Бирс ушел в отставку и что Трахан назначит государственным секретарем генерала Маршалла, причём это назначение вступит в силу 10 января.

Позже Белый Дом объявил, что отставка Бирса вступает в силу 10 января или же после этой даты, как только будет назначен его преемник. Белый Дом опубликовал обмен письмами между Трумэн и Бирсом.

### Судебный процесс польской террористической организации ВИН

ВАРШАВА, 6 января. (ТАСС). Вчера в районном военном суде началось слушание дела 10 членов главной командирской польской террористической организации ВИН («Величество и независимость»). На скамье подсудимых — главный командир ВИН, бывший главный командир армии Крайовой Ян Ржецкий, начальник разведки ВИН Тадеуш Якимек, начальник разведки в военных районах Польши Генрих Жук, командир западных районов ВИН, а после ареста Ржецкого начальник главной командирской ВИН Шурек, начальник штаба ВИН Казимир Леский, организатор диверсионных отрядов Иозеф Рыбичский и др.

В обвинительном акте указывается, что после ареста Ожундского, являвшегося главным командиром армии Крайовой, и роспуска этой организации Ржецкий по поручению так называемого лондонского «эмгрантского самоуправления» приступил к созданию новой подпольной организации. С этой целью в апреле 1945 г. он установил контакт с различными нелегальными группами, провел подпольную конференцию и уведомил об этом Андера. В отчете на это от Андера поступил приказ о роспуске одной из подпольных организаций и об образовании новой организации под названием ВИН, во главе которой стал Ржецкий. ВИН должна была иметь аппарат нелегальной организации, а также разветвленную сеть разведки и организовать отработку шпионских сведений за границу.

Основной целью ВИН являлась борьба за свержение демократического строя в Польше. Ржецкий организовал так называемые отряды самообороны, насчитывавшие от 50—500 бойцов каждый, задачей которых было убийство сотрудников органов безопасности и демократических деятелей, организация диверсий, грабежей и т. д.

В ВИН был создан специальный разведывательный отряд — «Комитет советников», который обязан был поставлять сведения о деятельности политических партий, союзов крестьянской взаимности и профсоюзов. Был создан также отдел по сбору разведывательных данных о польском войске.

Все разведывательные данные шли через Ренебург к Андерсу. От него в Польшу поступали деньги для финансирования деятельности подпольно-террористической организации. Как показала на следствии одна из обвиняемых Рыбичей, во время поездки ему жаксы ВИН в ней находилось 90 тысяч долларов.

Основной целью ВИН являлась борьба за свержение демократического строя в Польше. Ржецкий организовал так называемые отряды самообороны, насчитывавшие от 50—500 бойцов каждый, задачей которых было убийство сотрудников органов безопасности и демократических деятелей, организация диверсий, грабежей и т. д.

В ВИН был создан специальный разведывательный отряд — «Комитет советников», который обязан был поставлять сведения о деятельности политических партий, союзов крестьянской взаимности и профсоюзов. Был создан также отдел по сбору разведывательных данных о польском войске.

Все разведывательные данные шли через Ренебург к Андерсу. От него в Польшу поступали деньги для финансирования деятельности подпольно-террористической организации. Как показала на следствии одна из обвиняемых Рыбичей, во время поездки ему жаксы ВИН в ней находилось 90 тысяч долларов.

Основной целью ВИН являлась борьба за свержение демократического строя в Польше. Ржецкий организовал так называемые отряды самообороны, насчитывавшие от 50—500 бойцов каждый, задачей которых было убийство сотрудников органов безопасности и демократических деятелей, организация диверсий, грабежей и т. д.

В ВИН был создан специальный разведывательный отряд — «Комитет советников», который обязан был поставлять сведения о деятельности политических партий, союзов крестьянской взаимности и профсоюзов. Был создан также отдел по сбору разведывательных данных о польском войске.

Все разведывательные данные шли через Ренебург к Андерсу. От него в Польшу поступали деньги для финансирования деятельности подпольно-террористической организации. Как показала на следствии одна из обвиняемых Рыбичей, во время поездки ему жаксы ВИН в ней находилось 90 тысяч долларов.

Основной целью ВИН являлась борьба за свержение демократического строя в Польше. Ржецкий организовал так называемые отряды самообороны, насчитывавшие от 50—500 бойцов каждый, задачей которых было убийство сотрудников органов безопасности и демократических деятелей, организация диверсий, грабежей и т. д.

В ВИН был создан специальный разведывательный отряд — «Комитет советников», который обязан был поставлять сведения о деятельности политических партий, союзов крестьянской взаимности и профсоюзов. Был создан также отдел по сбору разведывательных данных о польском войске.

Все разведывательные данные шли через Ренебург к Андерсу. От него в Польшу поступали деньги для финансирования деятельности подпольно-террористической организации. Как показала на следствии одна из обвиняемых Рыбичей, во время поездки ему жаксы ВИН в ней находилось 90 тысяч долларов.

Основной целью ВИН являлась борьба за свержение демократического строя в Польше. Ржецкий организовал так называемые отряды самообороны, насчитывавшие от 50—500 бойцов каждый, задачей которых было убийство сотрудников органов безопасности и демократических деятелей, организация диверсий, грабежей и т. д.